

День международной солидарности

ГАЗЕТА

ОСНОВАНА

В 1986
ГОДУ

Советское Приангарье

1991 ГОД

ВТОРНИК,

№ 52 (7319)

30

АПРЕЛЯ

Цена 4 коп.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА



СКВОЗЬ ГОДЫ

[По страницам первомайских номеров газеты «Советское Приангарье»]

1949 год

Новыми производственными подвигами встречают сегодня первомайский праздник рабочие Кежемского райбылловотябреюза. Как и другие, они борются за сверхплановые на-копления, которых за первый квартал они сберегли государству 64 тысячи рублей.

1950 год

В день 1 Мая к Сталину обращены слова любви и привета, благодарности и преданности советскому на-рода.

1952 год

Бригады засолщиков, бандарей Кежемской базы заготкот взятое обязательство — закончить засолку государства мяса к международному празднику 1 Мая выполнены досрочно, 19 апреля.

1957 год

Успехи земляков, на-стойчиво претворяющих в жизнь историческое решение XX съезда КПСС, во-одушевляют меня и моих сограждан служить Родине еще лучше. Окончите-ся служба, мы пойдем в свои родные места и будем вместе с ними трудиться так, как учит родная партия.

1958 год

Недавно в Пановском сельском клубе состоялся диспут на тему «Что та-кое счастье?». Решили, что для полного счастья нужна работа по душе. Конечно, необходимо счастье и в семейной жизни.

1961 год

Успехами в труде встре- чают Первомай труженики колхоза «Красная звезда». Птицница М. Я. Верхтуро-ва, летчица Е. В. Агей-чикова, дюряка Е. М. Попова посыпают свой до-стижения в труде празд-нику весны и мира.

1962 год

«Скоро придет!» — ду-мат Рая Купешова, за-правляет десятиламповой лампой. Как-то так, без по-сторонних указаний, вошло у нее в привычку встре- чать участников художест-венной самодеятельности. ... Я в завтра спешу. Никак не терпится посмо-треть каким оно будет...

Александр ПЛЕЩЕЕВ.

Весна

Песни жаворонков снова
Зазвенели в вышине.

«Гостья милая,
здравород!» —
Говорят они весне.

Уж теплее солнце греет.

Стали краше небеса...

Скоро все заселенеет—
Степи, рощи и леса.

Позабудет бедный горе,
Расцветет душой старик...»

В каждом сердце,
в каждом взоре
Радость вспыхнет хоть
на миг...

ЭТО И ВАШ ВКЛАД

СОВЕТСКИЙ ФОНД мира (СФМ) является материальной базой движения за мир, поэтому он поддерживает различные комитеты и ассоциации, деятельность которых направлена на исключение войны и ее причин. В минувшем году были проведены: международная встреча во Владивостоке «Азиатика - Тихоокеанский регион»; диалог, сотрудничество, конференция с американскими специалистами-наркологами, советско-американский семинар «Альтернатива развитию отношений СССР — Запад», кнеделья мира в Финляндии и Испании, международная конференция «Европа '90» в Италии.

В прошлом году много внимания и средств выделялось мореплавателям «национальной дипломатии». Это, например, международные молодежные и детские обмены.

Участвуют в сотрудничестве с ООН и ее специализированными учреждениями. СФМ выступил основным организатором конференции ООН «Кор-версия: изменения в области экономики в зоне сокращения вооружений». Тесный контакт установлен с ЮНЕСКО, особенно при подготовке и проведении телемарафонов.

«Чернобыль». Сам СФМ внес 4,5 млн. рублей целевым назначением для организации лечебного питания, обеспечения экологически чистыми продуктами инвалидов войны и труда, многострадальных семей в районах, пострадавших от Чернобыльской аварии. Кроме того, поступило большое количество медицинского оборудования и медикаментов, переданных для населения Белоруссии, Башкирии, Казахстана, Дагестана, Чечни, Адыгеи, Армении.

ЧТО КАСАЕТСЯ интернациональной помощи, то ее объем и характер претерпели значительные изменения.

С учетом положения в стране поставки продовольствия более не практикуются. Речь идет, в основном, о направлении в некоторые страны Азии, Африки медикаментов, перевозка которых средств и некоторых товаров первой необходимости для оказания гуманитарной помощи населению, пострадавшему от стихийных бедствий и в военных конфликтах.

В прошлом году были достигнуты первые практические результаты деятельности Всероссийского центра пластической хирургии глаза (г. Уфа), учрежденного в нашем доме из них 1,7 млн. рублей — на оказание помощи беженцам из Азербайджана, и 150 тысяч рублей — на ликвидацию последствий международных столкновений в г. Оша.

Отвечая на просьбу Русской православной церкви, СФМ принял решение о целевом взносе в пять миллионов рублей на проведение реставрационно-восстановительных работ в Оптиной пустыни. На средства фонда будут восстановлены: бгадельня для немезичных

больных, библиотека, типография и Троицкая церковь, храм Льва Катанского, где размещалась уникальная библиотека, Игуменский корпук в с. Шамардине и т. д.

В связи с исключительным значением Валаамского Спасо-Преображенского монастыря Фонд мира выделил семь млн. рублей на его восстановление.

Выделены средства на программу «Забота» и на развитие службы милосердия Крестного Креста, на ликвидацию последствий стихийных бедствий Восточного Казахстана, Дагестана, Чечни, Адыгеи, Армении.

ЧТО КАСАЕТСЯ интернациональной помощи, то ее объем и характер претерпели значительные изменения.

С учетом положения в стране поставки продовольствия более не практикуются. Речь идет, в основном, о направлении в некоторые страны Азии, Африки медикаментов, перевозка которых средств и некоторых товаров первой необходимости для оказания гуманитарной помощи населению, пострадавшему от стихийных бедствий и в военных конфликтах.

В прошлом году были достигнуты первые практические результаты деятельности Всероссийского центра пластической хирургии глаза (г. Уфа), учрежденного в нашем доме из них 1,7 млн. рублей — на оказание помощи беженцам из Азербайджана, и 150 тысяч рублей — на ликвидацию последствий международных столкновений в г. Оша.

Отвечая на просьбу Русской православной церкви, СФМ принял решение о целевом взносе в пять миллионов рублей на проведение реставрационно-восстановительных работ в Оптиной пустыни. На средства фонда будут восстановлены: бгадельня для немезичных

СФМ и Минздравом РСФСР. На базе центра за год проведено стационарное лечение около трех тысяч больных, подавляющее большинство которых прибывает по направлению из различных областей. За счет средств СФМ оказывается помощь участникам Великой Отечественной войны, инвалидам, воинам-интернационалистам.

Во всех областях, краях, республиках проводится работа по подготовке и изданию книги «Память». Являясь одним из ее учредителей, Фонд мира выделил 11,1 млн. рублей. Финансовая поддержка была оказана (30 тысяч рублей) поисковым объединениям страны по проведению с 28 апреля по 9 мая 1990 года ряда мероприятий Всесоюзной Вахты памяти, основным содержанием которых стал комплекс работ, связанных с поиском и захоронением останков погибших защитников Родины. В вахте приняли участие около 500 поисковых групп численностью более 10 тысяч человек.

12 апреля 1991 года исполнилось 30 лет Советскому фонду мира. Благодарим всех за вклад в самое благородное дело на земле — сохранение мира!

Г. ЛАВРОВА, председатель районного отделения Советского фонда мира. г. Кодинск.

СКВОЗЬ ГОДЫ

1963 год

Я доляюко на фронт Проработала лишь год, но уже за это время Съездил в район на слет.

1964 год

«Чтобы ни одна группа не пустовалла» — под таким звонким, контрольно-комиссионским — пионерские посты школ района проходят работу по всеобщему обучению.

* * *

В начале апреля пионеры Алешиинской начальной школы обратились с просьбой ко всем пионерам района собрать для полей колхозов как можно больше зерна. Этот призыв нашел отклик, и работа зашла в азарт.

На следующий день пионеры и зерновики собрали для полей колхозов как можно больше зерна. Этот призыв нашел отклик, и работа зашла в азарт.

В начале апреля пионеры Алешиинской начальной школы обратились с просьбой ко всем пионерам района собрать для полей колхозов как можно больше зерна. Этот призыв нашел отклик, и работа зашла в азарт.

В тот же день у нас было задействовано 17 рабочих участков — на семи больших, чем в прошлом. Округение закончено. Кадры есть (сама подбирала). Одним словом, готовы начать делать подвижки. План нам даже определен в 70 тонн, но мы по договору с администрацией предприятия обещали дать дополнительную сверх него две тонны. Думаю, сделаем.

Мастер думает не только

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

И ИНОЙ ДОЛИ НЕ НАДО...

Аллу Борисовну Данилову знают в поселке Тюмень если не все, то многие. Раньше она была членом сельского Совета, ныне — член профсоюза горкома Кеменского химлесхоза. И та же общественная деятельность является для чиной весомости, а ее добровольская работа — маэстро участка, носящего одновременно с поселком название Руководит она колективом лесохимиков 11 лет. том, что «таежник» считается на предприятии о из лучших, есть ее непосредственная заслуга. В прошлом сезоне годичиной мастерских участок, возглавляемый Аллой Борисовной, принял 50 тонн дров на пять тонн больше.

Мастерский участок «Тайга» расположенный в не скольких десятках километров от центральной усадьбы химлесхоза — на север от нее. Добраться сюда сейчас можно, покажу лишь на машине трактора. Несмотря на то, что в тайге еще не прокладены лесные тропы, полянки, сосновые леса, кормить. С продуктами час особенно тяжело. Алла Борисовна идет, пакеты в магазинах, доставляет в деревни, держащиеся в селе. Приходится сюда съездить, чтобы купить продукты, а потом, когда вернется, сидит на скамье, продолжает работать. Нелегко это конечно. Но другой, идиоли, она идет, с чем можно объяснить факт, что, находясь на сии, продолжает работать. И не может себе представить, как можно быть без бабы. Без коллектива, ставшего родным учениками лесхимиков речка Кода. Здесь живет, работает и Евгений Георгиевич Лобанов — муж А. Б. Даниловой. В прошлом сезоне он добывал 7800 килограммов таежных смолы, выполнил полтора плана. Сути же живут вместе 24 года, дети стали уже взрослыми; сын служит в армии, doch живет в поселке. Есть уже два внучка. Ну а то, что фамилия разные — это дело личное, семейное. «Сначала не было сельского, негде жили, зарегистрироваться, а потом было все наоборот» — говорит Алла Борисовна.

Она много времени уделяет работе в прошлом сезоне Виктор Иванович Зыков. Он — ведущий. При задании 4900 килограммов добывал 9300 килограммов живицы. Да и другие работали с душой. Ведь когда видишь заборы, и старания мастера, тогда и трудиться хочется на совесть.

Прошу Аллу Борисовну рассказать о том, как коллектив подготовился к новому сезону подсочки. — В этом году у нас будет задействованы 17 рабочих участков — на семи больших, чем в прошлом. Округение закончено. Кадры есть (сама подбирала). Одним словом, готовы начать делать подвижки. План нам даже определен в 70 тонн, но мы по договору с администрацией предприятия обещали дать дополнительную сверх него две тонны. Думаю, сделаем.

В. ЗЫКОВ

Отклонила свою кандидатуру

Утвержденная последним бюро райкома партии комиссия по собеседованию с Э. Биной, на которой я отклонила свою кандидатуру отказом, мотивируя отказ тем, что хотела бы видеть на месте человека новыми свежими идеями, с очень нелегкой дай стижной тягой работе самоотвод был удобен.

До очередного п. еще достаточно времени для того, чтобы комитет мог подумать и предложить свои варианты. Наш



Людмила Медведева. Врачей в районе не хватает. При штатном расписании в 100 человек (специалистов) едва набирается около 70. Этому есть свой причиной: слабая материальная база, недостаточность бюджетных средств (дифицит составляет три миллиона рублей из положенных семи). Обеспеченность лекарственными препаратами по годам составляет в районе: 1985 год — 52, 1990 — 40, 1991 — 34%.

Фото В. РАТУЕВА.

Вот и приходится вспоминать ведущим медикам народной медицины. Ведущие здорово — главная их задача. На снимке: идет операция в хирургическом отделении ЦРБ. Слева направо — медсестра Л. А. Трофименко, врач-травматолог А. Е. Коваленко, врач-анестезиолог Ю. С. Дмитриев.

Фото В. РАТУЕВА.

СКВОЗЬ ГОДЫ

1979 год

Речь Генерального Секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Буйманского избирательного округа г. Тюмень вызвала живой отклик в сердцах советских людей. Бюро Кежемского РК КПСС утвердило мероприятия по реализации положений и выводов, содержащихся речи Л. И. Брежнева.

1980 год

Трудиться за себя и за погибших на фронте земляков — такое решение принял в канун 35-летия Победы советского народа над фашистской Германской механической Пановской фермы союзова «Ангар». Звено Якова Яковлевича Шнейдера взяло обязательство трудиться за четырех павших в боях односельчан — Алексея Панова, Григория Петрова, Степана Саватеева и Степана Панова.

1982 год

Сюда, на Ангара, В. Поздняков, ныне Герой Социалистического Труда, приехал, чтобы передать строителям Бугачинской ГЭС «плоту Гагарина», передать ее в знаменательный день, день закладки первого бетона в основание будущей плотины...

В 8 часов 40 минут бригадир водителей АПТ-12 В. П. Мордвинов поднимает кузов своего МАЗа и серая масса опрокидывается... Над рекой, над тяжелыми сопками прокатывается «УРА!»

Началась четвертое поколение Ангары...

1983 год

В едином строе со всей страной идут и труженики Кежемского района. Они гордо поддерживая мудрую политику Коммунистической партии и ее поискового ЦК, выполняют решения ХХVI съезда КПСС, майского и ноябрьского (1982 г.) Пленумов ЦК партии; трудовые коллективы усиливают накал соревнования.

1985 год

«Что, где, когда, зачем, почему и... почему» — такое интригующее название новой сценарийской работы самодеятельного театра при ДК «Браток». Режиссер театра — мастер СМУ-2 Владимир Воронок.

НОВОСТИ РАЙОННОЙ ЖИЗНИ

СЕССИЯ СЕЛЬСОВЕТА

Первым в повестку дня недавней сессии Тавежинского сельсовета был включен вопрос о совмещении должностей, председателя Совета и председателя исполнкома. А. П. Давыдову сделала заявление о снятии с себя полномочий председателя Совета в пользу председателя исполнкома. Итак, И. А. Заборцев — председатель исполнкома, он же — председатель Совета.

* * *

Обширный был вопрос о земле. В исполнком ежедневно поступают заявления о выделении земли в личное пользование. На сессии было принято решение о выделении местным фермерам до 20—25 соток.

* * *

Деньгами, заруботанными на воскresниках, субботниках, вырученными с продаж аукционов, решено сессии дать право распоряжаться исполному сельсовету.

ПРАЗДНИК ВЧЕРА, А СЕГОДНЯ?

Подходит праздник, а на душу нерадостно, грустно и гревожно. Но боль вспоминания далекого ушедшего времени, это были свои праздники, своих радостей и торжества. И если 1 мая всегда ждали с радостью и спрашивали очень торжественно: Был какой-то высокий настрой, энтузиазм и вера в лучшее будущее!

ОЛЯ КАЗАНОВСКАЯ, ученица 7 «б» класса КСШ № 2.

Были трудные годы, даже трагичные, но не было такой жестокости, разъединения, озлобленности, страха и волокиты. Все вопросы разрешались на уровне района, посоветов и областей и без волокиты. Получали маленькие ставки, а работалось легко. Был прост. О людях была забота. С удовольствием торжественно встречали праздники, восхвалили вождей. Победили фашистов, подняли экономику быстро и почти безболезненно.

А теперь? Праздник не ощущается, все устали от очередной «дороговизны». Люди шарахаются, лица унылы, на душе грусть и безысходная тоска. Верят ли в него нет. И если я встречу 1 Мая, то только по той причине, что мне исполнится 77 лет.

Л. ЛЕСКОВА

г. Кодинск.

Вспоминается, как раньше праздновали этот праздник. Сколько народу приходило на демонстрацию! Как красиво упирались колонны! Длинные несли разноцветные щиты, флаги другие — лозунги, транспаранты. Медленно едут машины, украшенные цветами. Идея праздника слышится громко «Ура», который тут же подхватывается другими голосами из колонн. Веселый был праздник...

Но в этом году совсем не видно, чтобы люди готовились к нему. Многие говорят, что демонстрации вообще не будет. Но почему? Мне этот праздник очень нравится. И как раньше, хочется увидеть празднично наряженную улицу и пройтись по друзьям в ликующей колонне. Я считаю, что все люди должны выйти на демонстрацию в нашем городе.

Д. А. ЛЯМАСОВА, ученица 7 «б» класса КСШ № 2.

Но в этом году совсем не видно, чтобы люди готовились к нему. Многие говорят, что демонстрации вообще не будет. Но почему? Мне этот праздник очень нравится. И как раньше, хочется увидеть празднично наряженную улицу и пройтись по друзьям в ликующей колонне. Я считаю, что все люди должны выйти на демонстрацию в нашем городе.

Д. А. ЛЯМАСОВА, ученица 7 «б» класса КСШ № 2.

КСШ № 2.

Говорят, что лет 20 назад, когда определялось место строительства ГЭС, из министерства приехали ответственный товарищ и, осмотрев два предлагаемых варианта (ниже и выше нынешнего створа), властно махнул рукой: «Здесь». Так оно было или нет, но выбранная середина не стала «золотой», в смысле благоприятной, а вот в финансовом отношении...

Наиболее трудным оказалось укрепление правого берега. Сыпучий грунт, пустоты — это ведет к удорожанию работ. Хотя это явление и не редкость в гидростроении, трудностей на цементации



берега и самого тела плотины много. «Растров вылетает в трубы», — говорит руководитель бригады П. Е. Власенко, — а с ним и деньги, — но на вопрос: «Надежное ли дело?» буднично, без пафоса ответил: «Вполне». Павел Еремеевич не новичок в гидростроении — на Братской ГЭС работал, а Зейскую ГЭС всю полностью цементировал, поэтому уверен.

На снимке: П. Е. Власенко (справа) и члены бригады.

С. БОЧАРОВ.

ДЛЯ НУЖД ПОДСОЧНИКОВ

Накануне открытия сезона подсочки администрация, профсоюзный комитет и совет трудового коллектива Верхне-Ангарского химлесхоза обратились к начальнику инспекции рыболовства Ю. С. Головину с ходатайством о выделении на один из участков Ангары водовода для вылова рыбы. При положительном решении вопроса на предприятии будет создана рыболовецкая бригада, которая по звонкам пополнит рацион вездешников и сбирчиков живицы. Находящимся весь сезон в тайге.

Наш собкор.

НИ ПУХА, НИ ПЕРА!

С утра на первые зорьки 4 мая открывается весенняя охота на водоплавающую дичь, охота, которая заканчивается 15 мая.

Прошу не путать с водоплавающей дичью ондатру и не поддаваться искушению:

охотникам необходимо иметь при себе, кроме ружья, охотничий билет с разрешением РОВД, ну и, конечно, путевку.

В. КОПАТЬ, ст. охотовед госохотнадзора.

СЛУЖБА 02

КРАЖ МОЖНО ИЗБЕЖАТЬ

Несмотря на принимаемые оперативно-профилактические меры, направленные на предупреждение краж из квартир, краевая прокуратура полет вверх.

Принципиально, способствующий кражам личного имущества из квартир, является легкая доступность наших жилищ: «бузинные» двери, замки, которые можно или открыть без труда, или взломать без особых усилий. А потому взлом двери и подбор ключа являются распространенным способом проникновения в квартиры.

В этом году совершен более 20 таких преступлений. Особенно распространено это в районном центре, в Кежме, Тавежине. Зарегистрированы такие преступления в Недокуре и Тагаре.

Золото и деньги всегда привлекают преступников. Но в последнее время их стали интересовать добрые вещи: шубы и дубленки, шапки из дорогостоящих материалов, телевизоры и магнитофоны, ковры и женская обувь. Не гнушаются преступники приватизировать охотничьи ружья, очистить холодильник.

Анализ раскрытий краж говорит о том, что преступники предпочитают действовать в одиночку и могут побыть на свободе больше времени, чем совершившие преступления в группе.

Конечно, многих краж можно было избежать, если бы хозяева укрепили двери, поставили более надежные замки, не оставляли ключи под ковриком или в почтовом ящике.

Б. ОРЛОВ, заместитель начальника РОВД.

Программа телевидения

ВТОРНИК, 30 апреля

6.30 Утро.
9.00 Актуальный репортаж:
9.15 Детский час.
10.15 «Я вас любил...», Художественный фильм.
12.05 ТСН.
15.00 Актуальный репортаж.
15.15 «Карьера», Художественно - документальная

программа.
16.20 Лирический альбом.
16.45 Мультифильм.
16.55 П. И. Чайковский — Столягин. —
18.55 Хоккей. Чемпионат мира. В перерыве (19.40)
— ТСН.
21.00 ВРЕМЯ.

21.45 «Вид» представляет.
22.55 Хоккей. Чемпионат мира.
1.30 Меридиан. Международные новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Док. фильм.

8.35, 9.35 География. 8
класс.
9.05, 10.05 Французский язык.
10.35, 11.35 История. 7
класс.
11.05 мама, папа и я.
12.05 Ритмическая гимнастика.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Док. фильм.

12.35 Американский футбол. Первенство мировой лиги.
16.10 «В мире Штрауса».
16.45 Док. фильм «Старая ферма в горах».
17.40 Утренняя звезда.
18.40 «Загляни в окно».
Передана 2-я.

19.35 «Инспектор Лосев». Трехсерийный художественный фильм. 1-я серия — «Гастролер».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Инспектор Лосев». 2-я и 3-я серии.

СРЕДА, 1 мая

8.00 ТСН.
8.20 Док. фильмы.
8.55 Концерт Красноярского ансамбля танца Сибири.
9.55 Док. фильм.
10.25 Камерный оркестр «Виртуозы Москвы».
10.40 Мультфильм.
10.50 «Кла балу у Золушки».
11.55 Премьера художественного фильма «Фалькон».

12.55 Концерт.
13.55 Москва. Красная Площадь. Передача, посвященная Дню Международной солидарности трудящихся 1 мая.
15.00 «Любого голосов — один мир».
15.40 «Ступени к Парнасу». Концерт.
16.55 КВН-91.
18.50 «Юл! Дисней представляет...»

19.40 «Князь Удача Андреевич». Художественный фильм.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Голубой огонек».
23.40 «Танцы, танцы, танцы».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 Концерт.
8.45 Мультифильм.

9.05 Фильм — детям. «Большое приключение». 1-я серия.
10.20 Премьера документального фильма «Гидроавиативы».
10.40 Концерт.
11.40 В. Шукшин — «Стариковское кабаре». Телевизионный спектакль.
12.40 Народные мелодии.
12.55 Премьера документального фильма «Гимнастисты».

19.45 Парламентский вестник России.
20.00 Спокойной ночи, малыши!
20.15 Русские народные песни.
20.30 Музей на Делегатской.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Берегите женщин». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.

ЧЕТВЕРГ, 2 мая

8.00 ТСН.
8.20 Концерт.
8.55 Док. фильм.
10.00 Художник Ф. Константинов.
11.00 Мультфильм.
11.30 Концерт.
12.00 Фильмы режиссера А. Шахматиловой. «Софья Ковалевская». 1-я серия.
13.20 «50×50». 15.00 ТСН.

15.15 Мультфильмы.
15.40 Премьера документального фильма «Открытой складки».
16.05 Шире круг.
18.35 Премьера художественного фильма «Зверобой». 1-я и 2-я серии.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Счастливый случай». Семейная телевикторина.

22.55 Хоккей. Чемпионат мира.
1.00 «Рандеву на Цветном». 13.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Дели с нами, делай, как мы, делаем лучше нас». 9.00 Фильм — детям. «Боль-

шое приключение». 2-я серия.
10.20 М. Дирфаш — «Прото и пой». Фильм-спектакль.
12.00 Мультифильм.
13.50 Премьера документального фильма «Тепло спелений в тундре».
14.40 Премьера в Сосновке. «Художественные ки

мира. В перерыве — Спокойной ночи, малыши!

19.45 «Хозяин кабаре — судьба». Творческий вечер поэта Н. Денисова.
19.40 Коллаж.

ПЯТНИЦА, 3 мая

8.00 ТСН.
8.20 Концерт.
8.50 А. Н. Островский — «Волки и овцы». Фильм-спектакль.
11.45 Утренняя звезда.
12.45 «Софья Ковалевская». 2-я и 3-я серии.
15.00 ТСН.
15.15 «Веди».

15.45 Новое поколение выбирает.
17.00 По страницам американского кино». Киноспектакль.
17.40 Минуты поэзии.
17.50 Международная панorama.
18.35 «Наш бронепоезд». Художественный фильм.

21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Концерт.
22.40 «Вид» представляет.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Пoет Ксения Георгиadi.
8.40 Док. фильм. «Возвращение в Елец».

9.05 «Мадам Шурыгина». Телеочерк.
9.45 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов NBA.
10.45 Здоровье.
11.15 «Дни». Художественный фильм.
12.15 Концерт.
13.05 Выступает вокальный ансамбль «Гуймада».

13.15 Видеоканал «Плюс одиннадцать».
16.45 Телепрограмма «Семья».
17.40 Премьера научно-популярного фильма «Культурные столицы Европы».
18.00 Мультифильм.
18.55 Американский футбол.
19.55 Коллаж.

20.00 Спокойной ночи, малыши!
20.15 Встреча с лучшими спортсменами 1990 года.
21.00 ВРЕМЯ.
21.55 Футбол. Чемпионат СССР. «Шахтер» — «Сpartак».
22.50 Трехсерийный художественный фильм «Дни Турбинных», 1-я и 2-я серии.

СУББОТА, 4 мая

8.00 ТСН.
8.20 Ритмическая гимнастика.
8.50 Мультфильм.
9.00 С утра пораньше.
10.00 На службу Отечеству.
11.00 Утренняя развлекательная программа.

11.30 Клуб путешественников.
13.00 Сельский час.
14.00 Музыкальный кинотеатр.
14.30 Охранная грамота.
15.00 ТСН.
15.15 «Тайны Пражского архива».

16.30 Воспоминание о пешне.
17.00 Хоккей. Чемпионат мира.
19.30 «Утреннее шоссе». Художественный фильм.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Брайан ринг. Выпуск 6-й.

22.35 «Михаил Муромов»: от песни к песне».
23.15 Хоккей. Чемпионат мира.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 На зарядку становись!
8.15 «Ой, Днепро, Днеп-

ро...», Премьера документального фильма.
9.10 Мультифильм.
9.30 Видеоканал «Плюс одиннадцать».
13.00 Планета. Международная программа.
14.00 Видеоканал «Содружество».

17.30 Мультфильмы для взрослых.
18.15 Киноспортпринт.
20.00 Спокойной ночи, малыши!
20.15 Киноспортпринт.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Футбол. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Арарат».
23.50 «Дни Турбинных», 3-я серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 мая

6.30 Утро.
9.00 Детский курьер.
9.20 Тираж «Спорта».
9.35 «Зверобой». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
12.00 ТСН.
15.15 «Время свиданий». Художественный фильм.
16.20 «Мир увлечений». «Вместе с пернатыми».

16.35 Мама, папа и я.
17.05 «На порог мой села сказка». Мультифильм.
17.15 «Два сердца, два крыла, два побратима». Концерт.
18.15 Детский курьер.
18.30 ТСН.
18.45 «Тревоги земли Чернобыльской». Телеочерк.
19.15 Музыка в эфире. Из-

бранные.
19.50 Премьера трехсерийного художественного фильма «Адвокат», 1-я серия.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Хронограф.
22.00 Конкурс песни Европиджин. 1.00 «Меридиан».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Чудеса в Торонто». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Музыка. 8 класс.
9.05, 10.05 Английский язык.

12.10 «Дни Турбинных». Художественный фильм. 1-я серия.
13.25 Планета. Международная программа.
16.45 «Дом для внуков». Док. фильм.
17.35 Мультифильм.
18.15 Ключ к мировому рынку.
18.45 Премьера документаль-

тального фильма «Угольская сельская месть». 19.40 Коллаж.
19.45 Парламентский вестник России.
20.00 Спокойной ночи, малыши!
20.15 Киноспортпринт.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Авторское телевидение.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив Кежемской центральной районной больницы от всей души поздравляет врача-терапевта НИКИШОВУ Нину Михайловну с Днем рождения, желает ей крепкого здоровья, огромного счастья, радости и всего самого наилучшего в жизни!

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЖИЛИЩНОЕ РЕМОНТНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ приглашает на работу:
— электромонтеров по ремонту и обслуживанию эл. оборудования;
— слесарей по обслуживанию теплосетей, водителей автомашин.
По данным специальностям — повременная оплата труда и ежемесячная премия в сумме до 40%.
А также:
— штукатуров-маляров;
— плотников;
— каменщиков.
Работа со сделкой оплатой труда:
горничных — в поселковую гостиницу (оклад 170 руб.);
грузчиков — на склад в поселок (оклад 195 руб.);
художника-формителя (оклад 175 руб.);
гл. инженера-автотранспортного предприятия (оклад 310 руб.).

мастера по ремонту и обслуживанию канализационных сетей ВХХ (оклад 260 руб.);
инженера первой категории производственно-технического отдела (оклад 260 руб.) — по специальности инженер-электрик;
директора городского рынка (оклад 240 руб.).
Всем работникам ПЖРЭО выплачивается районный коэффициент 60% и северный надбавка в размере 50%.
По всем вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров ПЖРЭО по адресу: г. Кодинск, пр. Ленинского комсомола, 14, телефон 2-28-02.

* * *

В филиале музея истории сибирских и советских денежных знаков, Коллективные заявки принимаются по тел. 2-22-00.

Учредители: районный Совет народных депутатов и трудовой коллектива редакции

НАШ АДРЕС:
663470, г. Кодинск
Красноярского края,
телефон 2-28-98.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам,

ОДДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
общественно-политический,
социально-экономический,
информационный и
фотоподборка,
писательский.

Индекс 52336.
Печать высокая.
Объем 1 печ. л.

Заказ № 0536.
Тираж 5747.

Кодинская типография управ-
ления печати, массовой
информации и книжной тор-
говли краевсполкома.

Корректор Н. Полякова
Метранаж О. Карнаухова
Линотипист Г. Левдин
Печатник Н. Быков